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ننویسید. چیزی زیر جدول در
جمع ۶ سوال ۵ سوال ۴ سوال ٣ سوال ٢ سوال ١ سوال
١٠٠ ٩ ١٣ ٢٧ ١٢ ٢۴ ١۵

به سپس است، ثابت ابتدا در آسانسور است. شده کشیده آسانسور یک کابین برای زمان برحسب مکان نمودار ،١ شکل در :١ سوال

شتاب نمودار همچنین، و (v(t) ) زمان برحسب سرعت نمودار می ایستد. دوباره انتها در و (x محور مثبت (جهت می کند حرکت بالا سمت

کنید. رسم کابین این برای را زمان حسب بر
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ثابت شیب ،bc نقاط بین زمانی فاصله در است. صفر ثانیه ١ تا صفر بین زمان مدت در سرعت نتیجه در و x(t) نمودار شیب پاسخ:  

می کند: حرکت زیر ثابت سرعت با کابین نتیجه در است. غیرصفر و
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کابین زمان برحسب سرعت نمودار زیر، شکل می کند. تغییر خطی صورت به کابین سرعت ثانیه، ٩ تا ٨ و ثانیه ٣ تا ١ زمان های مدت در

تا ٣ لحظات در بود. خواهد صفر نیز شتاب نتیجه در هستند، صفر سرعت و جابه جایی وقتی ثانیه ١٠ تا ٩ و ثانیه ١ تا ٠ لحظات در است. 

می شود: محاسبه زیر صورت به شتاب ثانیه ٣ تا ١ لحظات در بود. خواهد صفر شتاب پس است، ثابت سرعت اینکه به توجه با ثانیه ٨
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می شود: محاسبه زیر صورت به شتاب ثانیه، ٩ تا ٨ لحظات بین همچنین،

a =
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بود:  خواهد زیر صورت به زمان برحسب شتاب نمودار
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است: زیر صورت به x محور برروی ذره یک موقعیت :٢ سوال

x = ١٢ − ٩t+ ٣t٣

است. ثانیه برحسب t و متر برحسب x آن در که

بیابید. را ذره a(t) شتاب تابع و v(t) سرعت تابع (الف)

می گردد؟ v = ٠ زمانی چه در (ب)

پاسخ:

(الف)

v(t) =
dx

dt
= −٩ + ٩t٢, a(t) =

dv

dt
= ١٨t

٢



(ب)

−٩ + ٩t٢ = ٠ ⇒ t٢ =
٩
٩
⇒ t = ±١

در و می زند جلو هواپیما ادامه در اما می گیرد پیشی موتورسیکلت ابتدا هواپیما، و ماشین موتورسیکلت، یک بین مسابقه ای در :٣ سوال

نظر در آن ها حرکت برای را قابل قبولی مقادیر و کنیم تمرکز ماشین و موتورسیکلت برروی اگر می کند. عبور موتورسیکلت از ماشین انتها،
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s٢ آن (ثابت) شتاب زیرا می گیرد پیشی ابتدا موتورسیکلت داریم: بگیریم،

یعنی خود نهایی سرعت به برسد، vc = ١٠۶
m

s
یعنی خود نهایی سرعت به ماشین اینکه از قبل زیرا می بازد ماشین به بزودی اما است.

برسد؟ موتورسیکلت به ماشین تا می کشد طول چقدر می رسد. vm = ۵٨٫٨
m

s

پاسخ:
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است). g = ٩٫٨m/s٢ (مقدار می کند پرتاب ١٢m/s اولیه سرعت با و y محور راستای در را توپ بیسبال پرتاب کننده یک :۴ سوال

برسد؟ ارتفاع بالاترین به توپ تا می کشد طول مدت چه (الف)

است؟ چقدر شده رها نقطه بالای توپ ارتفاع بالاترین (ب)

پاسخ:

(الف)

v = v٠ − gt ⇒ t =
v − v٠

−g
=

٠ − ١٢
−٩٫٨

= ١٫٢ s
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به چقدر خود مبدا از هواپیما این می پیماید. شمال به نسبت شرقی درجه ٢٢٫۵ جهت در راستی خط روی کیلومتر ٢٠٩ هواپیمایی :۵ سوال

است؟ رفته شرق به چقدر و شمال

θ = ٩٠ − ٢٢٫۵ = ۶٧٫۵

dx = d cos θ = ٢٠٩ cos ۶٧٫۵ = ٧٩٫٩٨ ≈ ٨٠ km

dy = d sin θ = ٢٠٩ sin ۶٧٫۵ = ١٩٣٫٠٩ ≈ ١٩٣ km
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از: عبارت اند دکارتی مختصات دستگاه یک در شده اند. واقع صفحه یک در بردار سه :۶ سوال

a = ۴٫٣i− ١٫٧j, b = −٢٫٩i+ ٢٫٢j, c = −٣٫۶j

آورید. بدست را برآیند بردار زاویه و اندازه کنید. پیدا را s برآیند بردار است. یکسان مولفه ها یکای

پاسخ:

sx = ax + bx + cx = ۴٫٣ − ٢٫٩ + ٠ = ١٫۴, sy = ay + by + cy = −١٫٧ + ٢٫٢ − ٣٫۶ = −٣٫١

s = sxi+ syj = ١٫۴i− ٣٫١j

|s| =
√
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x + s٢

y =
√

١٫۴٢ + (−٣٫١)٢ = ٣٫۴, θs = tan−١(
sy
sx

) = tan−١(
−٣٫١
١٫۴

) = −۶۵٫۶٩ یا ٢٩۴
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